

齐鲁晚报企业家联盟 走进东平思泉农业生态园

品尝鲜嫩粉柿,畅聊朴素农业梦

2017年3月18日,春光明媚,天气温暖,泰安东平州城镇思泉农业生态园的杏花开满枝头,孔雀也张开了屏,欢迎齐鲁晚报企业家联盟成员的到来。20多位成员在示范园采摘西红柿、草莓、黄瓜等绿色安全农作物,并与农庄主段思泉畅聊健康、生态农业的梦想。中午,品尝着齐鲁有货专供的青岛啤酒原浆,开启了今年联盟活动第一篇。据悉,本次活动是受松乔餐饮董事长窦大海邀请,思泉农业生态园是由退伍军人段思泉打造,怀着打造安全食品的朴素情怀,全力培育安全放心的生态农作物,受到当地政府的重点扶持。今年将会投入500万元,继续扩建生态农场。其中,着重打造培育的粉柿,旨在让消费者吃到具有童年味道并且安全放心的西红柿。

►齐鲁晚报企业家联盟参与活动成员。



这里的草莓喝牛奶长大

在听完段思泉简单介绍后,联盟成员钻进草莓示范基地大棚里,再也拔不动腿,鲜亮的草莓吸引了所有人的眼光。大家边采摘,边迫不及待地品尝草莓。这里的草莓不施化肥和农药,不用清洗也可以吃。草莓尝起来清香甘甜,个头大而果肉鲜美。“一些临近过期的牛奶被倒入棚顶的发酵罐中,与微生物一起分解发酵再滴灌。”段思泉满脸自豪地说,我们这儿的草莓是真正喝牛奶长大的。

果真,在田间地头绿油油麦田旁边,有一处箱子,里面堆放着不少废弃的乳品盒子。询问得知,这就是用来给草莓灌溉所用的牛奶制品。

很多企业负责人平常在办公室正襟危坐,指挥千军万马。不少人是第一次进农业基地,第一次亲手采摘草莓。抛去风风火火、雷厉风行的工作状态,完全沉迷于草莓采摘的乐趣当中,也不顾及形象随摘随吃。伊利山东分公司总经理付莉穿着高跟鞋拎着箱子,在田间地头开心采摘,丝毫不觉得疲惫,带着小女生的娇羞。一些小朋友在草莓基地中间欢呼雀跃,认真采摘草莓的模样惹人爱。

摘了可以直接吃的西红柿

思泉农场的西红柿是专门经过熊蜂授粉的西红柿,西红柿掰开,沙沙的,口感好,果实圆正。轻轻咬一口,汁液迸出,有童年西红柿的味道。经过熊蜂授粉的西红柿才能达到这样的效果,与普通蜜蜂不同,熊蜂是经过改良后专门用于授粉的专业蜂种,个头大、效率高,每天访花在2000朵左右,完全可以替代传统的激素点花授粉,而且熊蜂对农药十分敏感,如果温室棚里使用农药,熊蜂无

法授粉甚至不能生存。

正是因为不使用农药,联盟成员随手摘一个西红柿就吃,完全不担心安全问题。联盟成员站在绿油油的圣女果和西红柿苗株间,捧着一串串圣女果不断自拍。还有的成员第一次见到正在生长的花菜,正顶着黄嫩小花的西葫芦,发出啧啧的称赞声。鲜嫩的蔬菜,惹联盟成员喜爱,不断采摘带走。

品尝美酒湖鲜 满载而归

除了亲手采摘的鲜蔬菜和香甜的草莓外,联盟成员还亲自捡拾购买了农场散养的鸭蛋,收货满满。

如今,段思泉的农庄达到850亩,辐射带动150户农户,更让人欣喜的是,这种生态种植方式生产的蔬菜、水果陆续受到越来越多人的欢迎,回头客也忙着到处推广。据段思泉介绍,下一步,思泉农业将结合垂钓、采摘进一步打造度假休闲好地方。联盟成员纷纷表示,以后要带着家人朋友前来采摘休闲。事实上,人们对生态无污染农业和休闲度假的需求日益增长,而食品安全又关系到每一个人。

中午,齐鲁有货专供的青岛啤酒原浆带上了餐桌,联盟成员对这款活酵母不断发酵的生啤酒原液产生了浓厚的兴趣。有成员直接扒开啤酒外包装,看看里面的不锈钢瓶子究竟长啥样呢。大家喝着凉爽醇香的原浆,吃着东平湖的湖鲜。在愉快的氛围中边沟通感情,边介绍自己的业务,拓展人脉的同时度过了休闲放松的一天。

“希望晚报企业家俱乐部多举办活动,增加沟通交流的机会。”不少联盟成员都发出了这样的期盼。同时,也有联盟成员抛出橄榄枝,邀请大家下次去他那里交流参观。

现在,思泉农场推出了‘粉柿’微信平台,实行微信会员



段思泉与窦大海合影。



制。如果你当天下单粉柿,选择自提点,第二天就可以收到呢。想吃到新鲜无污染的西红柿,就赶快动手手指,行动起来吧!

齐鲁晚报企业家联盟是由齐鲁晚报发起,齐鲁晚报客户、与齐鲁晚报关系紧密的企业及省内优秀的企事业单位自愿组成的非营利性社会团体。兖矿集团、西王集团、东阿阿胶、卓创资讯、开创集团、山东高速等300多家企业及相关协会、学术机构成为首批会员。联盟致力于为山东优秀企业和企业家搭建舆论宣传平台、思想交流平台、合作共赢平台和公益活动平台,为联盟内企业提供新闻宣传、政策咨询、学术顾问、广告创意、活动策划、市场营销、文化建设等各类服务。



齐鲁有货官方商城